

Siempre atentos por su seguridad

- Seguridad Privada con canes adiestrados
- Protección a personas importantes
- Asesoramiento en seguridad física
- Custodia de mercadería
- Seguridad electrónica

Quito, 26 de marzo del 2015

SIPCAN CIA. LTDA.

INFORME DE GERENCIA

EJERCICIO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014.

Señores Socios:

En cumplimiento con los Estatutos de la empresa y de conformidad con las normas legales vigentes, presento este informe de actividades en donde se consignan las actividades más relevantes ejecutadas durante el año 2014.

ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD

La empresa está trabajando para obtener la certificación de la calidad ISO9000 y la certificación Daqg.

CAMBIO EN LA ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL

Se establecieron políticas que consolidaron las estructuras de las áreas conjuntas para lograr el objetivo de las sinergias de las áreas operativas y administrativas y la creación del Departamento SST (SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO). Además, con el propósito de eliminar las ambivalencias administrativas y definir las fronteras de responsabilidades de las Divisiones de la organización, se ejecutaron las modificaciones requeridas en el organigrama.

ANÁLISIS DEL ESTADO DE RESULTADOS Y EL BALANCE GENERAL

Los ingresos operacionales totales crecieron un 9,20% al pasar de \$999.331,63 a \$1.091.297,23 frente al año inmediatamente anterior.

	Año 2014	Año 2013
Ingresos por Ventas	US\$ 1.091.297,23	999.331,63
Costos y Gastos Operacionales	US\$ 1.065.066,92	990.955,63
Utilidad y/o Périda del Ejercicio	US\$ 26.230,31	8.356,00



SIPCAN CIA. LTDA.

Con relación al Balance General puede observarse que el crecimiento de los activos fue de un 21.17%. Los pasivos igualmente aumentaron en un 18.89% y el Patrimonio creció un 65.72%. Las razones financieras más comunes, muestran lo siguiente:

Aplicación de índices financieros al balance general año 2014 y 2013:

Liquidez Activo Corriente / Pasivo Corriente

Año 2014	254,751.16 / 136,959.02	=	1.86
Año 2013	209,569.82 / 158,805.50	=	1.32

Este indicador entre más alto sea, mejor es considerado, se considera bueno a partir de la relación 1:1, sin embargo vale la pena diferenciar, que el mejor indicador es el más alto es válido desde el punto de vista del acreedor, pues para la empresa el índice depende del adecuado manejo que se dé a los activos corrientes desde el punto de vista de rentabilidad y riesgo. Mide en determinado momento la capacidad de pago de las deudas a corto plazo, asumiendo que tales deudas se deben pagar en un mismo momento con la efectividad de los activos corrientes.

Capital de Trabajo Activo Corriente - Pasivo Corriente

Año 2014	254,751.16 - 136,959.02	=	117,792.14
Año 2013	209,569.82 - 158,805.50	=	50,764.32

Este resultado es un valor en dólares, donde el activo corriente asume en un determinado momento todas las deudas de corto plazo, es decir, el monto de recursos disponibles para continuar operando. Más que un indicador es una forma de apreciar cuantitativamente los resultados de la razón corriente. Por lo que la empresa tiene capital de trabajo positivo y se puede interpretar como una suficiencia de recursos para cubrir las necesidades operativas.

Capacidad de Endeudamiento

Deuda Total Activos Totales = Total Pasivo / Total Activo

Año 2014	312,057.01 / 334,353.48	=	93.33%
Año 2013	262,484.16 / 275,938.69	=	95.12%

Es fundamental para analizar el grado de riesgo financiero que asume la Empresa en su operación, su resultado es un valor porcentual que indica la parte de activos de la Empresa que corresponde a acreedores externos. A mayor nivel de endeudamiento mayor riesgo financiero, genera una disminución en el margen de seguridad para

soportar posibles dificultades. Su incremento afecta directamente los gastos financieros pero este apalancamiento es directamente con socios a cero costos financieros. Entre el 1 de enero del 2014 y la fecha de la preparación de este informe han sucedido hechos importantes dignos de mencionar, como los siguientes:

Se incrementaron nuevos puestos de Seguridad para este año 2015 con el Cliente "Pastelería Quilo, Machachi y Guayaquil, adicional se implementó en la misma el proyecto del Departamento de Seguridad, al igual que retomamos a brindar el servicio de Seguridad a nuestro Cliente de Tabacacoren potencial vitino para SIPCAN.

EVOLUCIÓN PREDECIBLE DE LA SOCIEDAD

La evolución predecible de la sociedad en nada es diferente de las generalidades del contexto de este informe. La dirección ha dado todos los pasos que permitan avanzar más en el desarrollo, la eficiencia y la productividad.

INFORMACIÓN ADICIONAL

Los desafíos que presentan la nueva economía y los constantes cambios en la legislación Ecuatoriana representan retos de fondo requiriendo acciones y decisiones ágiles y replantear algunas estrategias del negocio las mismas que logren que se minimicen los riesgos que le permita a la compañía seguir creciendo, mantenerse o mejorar. Es importante señalar que la Compañía se encuentra al día con todas sus obligaciones fiscales, municipales y sociales.

No existen irregularidades contables en relación con aportes al sistema, especialmente los relativos a bases de aportes laborales y aportes patronales. La Gerencia General agradece muy sinceramente a los ejecutivos, empleados administrativos y operativos por el apoyo y la dedicación que nos brindaron en cada momento para el logro de los resultados que hoy estamos presentando, el cual es acompañado con los indicadores de Gestión

A todos una vez más, muchas gracias por su confianza y apoyo.

SIPCAN CIA. LTDA.
GERENTE GENERAL

Sylvia Samaniego

Atentamente,